

Ládbesenyői Helyi Választási Bizottság
3780 Ládbesenyő, Kossuth út 64. sz.

Ikt.sz: 4/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült 2024. május 14-én 16 óra 30 perckor a Ládbesenyői Helyi Választási Iroda (3780 Ládbesenyő, Kossuth út 64. sz.) hivatalos helyiségében a Ládbesenyői Helyi Választási Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

Szemán Tiborné	elnök
Diczházi Zoltán	HVB tag
Hornyák Tamás	HVB tag
Joóné Diczházi Zsuzsanna	HVB tag

Helyi Választási Iroda részéről:

Rásztóczky Szilvia HVI vezetőhelyettes, jegyzőkönyvvezető

Szemán Tiborné HVB elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a választási bizottság határozatképes, mivel az 5 választott tagból 4 jelen van.

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy napirendi pontként a polgármesterjelöltek, és az egyéni listás jelöltek szavazólap-mintáinak jóváhagyását szükséges elvégeznie a bizottságnak. Ezután szavazásra teszi fel az ülés napirendi pontjának elfogadását.

A Helyi Választási Bizottság - 4 igen szavazattal, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett - az alábbi szerint fogadta el az ülés napirendi pontját:

1./ A 2024. június hó 9. napjára kitűzött választások szavazólap-mintáinak jóváhagyása

1./ Napirendi pont:

A 2024. június hó 9. napjára kitűzött választások szavazólap-mintáinak jóváhagyása

Rásztóczky Szilvia HVI vezetőhelyettes elmondja, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 162. § (1) bekezdése értelmében a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá. A választási eljárási törvény kötelező formai elemeket tartalmaz a szavazólapra vonatkozóan, előírja, hogy a jelölt és a jelölő szervezet nevét nagybetűvel kell kiírni, azonos betűtípussal és azonos betűméretben. Külön szavazólap szolgál a polgármesterek, az egyéni listás képviselőjelöltek választására.

A HVI által kinyomtatott MINTA megjelöléssel ellátott szavazólapokat és a jelöltek sorrendjének megállapításáról szóló határozatokat az egyeztetések elvégzése céljából a bizottság rendelkezésére bocsátja. A bizottság az iratokat megvizsgálta, a szavazólap-mintákat leellenőrizte.

Ezt követően a Helyi Választási Bizottság - 4 igen szavazattal, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett - elfogadta az alábbi határozatot:

13/2024. (V. 14.) határozat

a Ládbesenyői Helyi Választási Bizottság a polgármesterjelöltek szavazólap-mintájának adattartalmát jóváhagyja

Az indokolással ellátott, alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A Helyi Választási Bizottság - 4 igen szavazattal, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett - elfogadta az alábbi határozatot:

14/2024. (V. 14.) határozat

a Ládbesenyői Helyi Választási Bizottság az egyéni listás önkormányzati képviselőjelöltek szavazólap-mintájának adattartalmát jóváhagyja

Az indokolással ellátott, alakszerű határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mivel több megtárgyalandó napirend, illetve észrevétel, hozzászólás nem volt, Szemán Tiborné elnök megköszönte a megjelenést és a HVB ülését 16 óra 45 perckor bezárta.

Szemán Tiborné
Szemán Tiborné
HVB elnök



Ráztóczy Szilvia
Ráztóczy Szilvia
HVI vezetőhelyettes
jegyzőkönyvvezető